CSymboIe de la tension : ....... Unité de la tension : ...... Appareil de mesure de la tension : ...........ceeeeerene.

Cet appareil se branche en
........................ dans un circuit.
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Dans un circuit en dérivation, la tension est Dans un circuit en série, la tension aux bornes
| aux bornes des dipdles en du générateur est égale a la ..............cc....... des
dérivation. C'est la loi de I'..........ccceuuueun. tensions aux bornes de chaque dipdle du

circuit. C'estlaloide I'.......cccevuerevniennnenn de la

tension.




